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 У В О Д 
Oсновни послови Министарства унутрашњих послова су заштита безбједности грађана (лична и 
имовинска) и безбједност државе, односно њена територија и суверенитет. У сектору 
криминалистичке полиције Бања Лука постоји шест одјељења криминалистичке полиције. У оквиру 
једног од њих налази се одјељење за сузбијање општег криминалитета (ОЗСОК). У оквиру ОЗСОК 
налази се седам одсјека, од којих је један одсјек за сузбијање провалних крађа и крађа полицијске 
станице Бања Лука 3 (ОКП – ПС Бања Лука 3). 
Имовински деликти заузимају највећи проценат свих извршених кривичних дјела (око 70 %). Међу 
најчешће имовинске деликте могу се убројати провалне крађе. Провалне крађе су дефинисане као 
провална крађа савладавање препрека обијањем и проваљивањем у затворени простор у намјери 
да учинилац противправно прибави имовинску корист. 
Извршиоци провалних крађа у станове најчешће су пунољетна лица (преко 18 година) који су 
специјалисти за ту врсту кривичног дјела. То су углавном повратници (лица осуђена на затворску 
казну и након тога поново извршиоци истих и других кривичних дјела). Станови који су на мети 
криминалаца најчешће су унапријед изабрани, њихово обијање је пажљиво планирано, а кретање 
власника и осталих станара пажљиво посматрано. Предмети који се најчешће отуђују су новац и 
злато, као и друге драгоцјености, управо из разлога што је такву врсту имовине тешко пронаћи. 
Професионалци на лицу мјеста остављају врло мало трагова који би допринијели расвјетљавању 
дјела. Вријеме извршења кривичног дјела провале у стан је најчешће између 8 и 16 часова када се 
укућани налазе на послу. По кривичном закону РС казна запријећена за кривично дјело тешке 
крађе је од једне до 10 година. 
Ц И Љ Е В И 
утврдити укупан број извршених кривичних дјела провала у станове у периоду од 2000. до 2004. 
године 
утврдити укупан број расвјетљених кривичних дјела провала у станове у периоду од 2000. до 2004. 
године 
утврдити структуру извршиоца кривичних дјела (пунољетни, малољетни, наркоман, повратник) 
провала у станове у периоду од 2000. до 2004. године 
утврдити вријеме извршења кривичних дјела провала у станове у периоду од 2000. до 2004. године 
3. METOДOЛOГИJA ИСТРАЖИВАЊА 
3.1 Предмет истраживања 
Предмет овог истраживања биће преглед броја извршених кривичних дјела провалних крађа у 
станове на подручју полицијске станице 3 Бањалука, у периоду од 2000. до 2004. године. 
3.2 Претпоставке (хипотезе) истраживања 
Претпоставља се да је евидентан пораст извршених кривичних дјела провала у станове, од 2000. 
до 2004. године; 
Претпоставља се да је постотак ријешених кривичних дјела био већи у ранијем периоду (2001 – 
2002), него у периоду послије; 
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